



Державна податкова служба України

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Транспортний податок для фізосіб – власників дороговартісних авто





Державна податкова служба України

Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Податковим кодексом України передбачено, що об'єктами оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, у яких:

- дата виготовлення – не старіше 5 років.

- вартість перевищує 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня (з 2025 року мінімальна заробітна плата становить 8000 грн).

Власники легкових автомобілів, вартість яких перевищує 3 000 000 грн, а з дати їх випуску минуло не більше 5 років, зобов'язані сплатити транспортний податок.

Ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25 000 гривень за кожен легковий автомобіль.

За автомобілі, придбані протягом року, податок сплачується пропорційно кількості місяців, які залишилися до кінця року, починаючи з місяця, в якому проведено реєстрацію авто.

У разі спливу п'ятирічного віку авто протягом звітного року, податок сплачується за період з 1 січня цього року до початку місяця, наступного за місяцем, в якому вік такого автомобіля досяг 5 років.

Фізичні особи (в тому числі ФОП) сплачують транспортний податок протягом 60 днів з дня вручення податкового-повідомлення рішення. Суму податку для фізосіб та ФОП встановлюють контролюючі органи.

Податкове повідомлення-рішення про сплату суми податку та відповідні платіжні реквізити, що надсилаються платнику податку, містять щодо кожного з об'єктів, зокрема, але не виключно, інформацію про транспортний засіб марка, модель, об'єм циліндрів двигуна (куб. см), рік випуску та розмір ставки податку.

Довідково.

- розрахунок середньоринкової вартості легкових автомобілів для цілей оподаткування транспортним податком здійснюється за Методикою визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України № 66 від 18.02.2016 року (зі змінами).

- Перелік моделей авто, що підпадають під транспортний податок у 2025 році, опубліковано на сайті Міністерства економіки України.

Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: <https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html>

Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android <https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua>

iOS <https://t1p.de/lgu5a>

Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
березень – 2025, наклад 50 прим.